
 
 
 

Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba 
  
 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA 
Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, judetul Alba, Cod Postal 510217 

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Telefon / Fax 0258.813248;  

 

 

Săptămâna Mobilității Europene  

 16 – 22 Septembrie 

  

Săptămâna Europenă a Mobilităţii este o campanie anuală desfășurată în perioada 16-

22 septembrie, organizată cu sprijinul Comisiei Europene, care promovează 

mobilitatea urbană durabilă. Scopul campaniei este de a încuraja autoritățile publice 

locale să introducă și să promoveze măsuri durabile de transport, și de a invita 

cetățenii să încerce alternative la folosirea propriei mașini. 

Săptămâna Europenă a Mobilităţii oferă autorităților, organizațiilor și asociațiilor 

neguvernamentate oportunitatea de a iniția  activități pentru promovarea inițiativelor 

de mobilitate urbană durabilă, creșterea gradului de conștientizare cu privire la 

efectele negative datorate creșterii traficului motorizat, lansarea de măsuri de 

mobilitate urbană cu caracter permanent.   

 

Tema din acest an " O mobilitate nepoluantă, partajată și inteligentă"  urmărește 

promovarea soluțiilor de mobilitate partajată și evidențieză beneficiile mijloacelor de 

transport mai puțin poluante.  

 

Folosind transportul în comun, putem reduce costurile și diminua amprenta de 

carbon. De asemenea, putem întâlni oameni noi și putem socializa în timpul 

călătoriei. 

 

Tehnologia inteligentă, cum ar fi aplicațiile și platformele online, ajută deja la 

creșterea eficienței mobilității, la economisirea banilor și la protecția mediului. Noile 

aplicații au făcut mai ușor ca oricând să ne gestionăm împreună mobilitatea. 

 

Studiile arată că integrarea mobilității comune poate avea un impact pozitiv asupra 

orașelor noastre, spre exemplu, fiecare mașină partajată, poate înlocui aproximativ 15 

autoturisme particulare de pe șosea. 

 

Împărțirea ne permite, de asemenea, să combinăm mai ușor tipurile de transport. 

Conducerea autoturismului, ciclismul, folosirea transportul public – toate pot fi 

folosite atunci când dorim să facem economii și să protejăm mediul înconjurător. 
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Studiile arată că, orașele care promovează transportul durabil au un avantaj economic 

semnificativ față de cele care utilizează mașini alimentate în mod tradițional.  

Persoanele care călătoresc folosind moduri de transport nepoluante, cum ar fi 

bicicleta sau mersul pe jos, nu numai că sunt mai productivi la locul de muncă, dar au 

mai puține zile de boală și  petrec mai puțin timp, în general, în cabinetul medicului.  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba va desfăşura și în acest an,  în cadrul 

campaniei,  acţiuni de promovare a mobilitații durabile prin realizarea şi diseminarea 

de materiale informative, acţiuni educative în unități de învățâmânt, acțiunea 

„ReMediu pentru sănătate”- turul Cetății Alba Carolina cu bicicleta, role sau pe jos,  

precum şi acţiunea “În oraş fără maşina mea”.   

 

„Prin acţiunile ce le vom desfaşura, ne dorim să atragem atenţia asupra necesităţii 

promovării transportului durabil, astfel încât generațiile următoare să se bucure de un 

mediu mai puţin poluat”.    
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